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Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 06 de Maio de 2025. 
 
Aos seis dias do mês maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, no 
Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa 
Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. reúne-se a 
Sessão Ordinária em sua Nona-Legislatura para o Biênio 2025/2026, sob a 
Presidência do Vereador Jadismar Alves de Macêdo. O Senhor Presidente Jadismar 
Alves de Macêdo solicita a todos os presentes para ficarem de pé para entoarem o 
Hino Nacional e do Município. Após a entoação dos hinos pronunciou o Senhor 
Presidente Jadismar Alves de Macêdo neste momento quero cumprimentar todos os 
nossos excelentíssimos vereadores, né, o nosso vice-presidente Juvenal Médici 
Ferreira, a nossa primeira secretaria vereadora Ozimara Vieira de Andrade, o nosso 
segundo secretário Willian Leite Pevidor, quero cumprimentar aqui Gecimar 
Rodrigues, Senhor vereador Valdez Ferrari, Senhor vereador Joarez Rodrigues 
(Santim), o Senhor vereador Leôni Pereira,  e o Senhor vereador Francisco de Assis 
Campos. Quero cumprimentar também os nossos servidores desta Casa né, eles que 
fazem a diferença né, aqui nesta Casa, estamos aqui com a presença do Carlim né, 
nosso Contador, nossa Assessora Rúbia, temos também os outros que estão li né, 
sintam-se cumprimentados né, nesta hora. Temos ali também a nossa, fugiu o nome 
dela agora, Isabelle está aí novamente e a sua presença aqui também é a nossa 
alegria. O nosso assessor de comunicação Kleber né, que está aí fazendo presente 
nos ajudando também na comunicação. Também quero cumprimentar também todos 
que estão aí, os nossos internautas que estão aí nos acompanhando pelas redes 
sociais também. Dando continuidade o Senhor Presidente solicita ao coordenador 
parlamentar e de plenário Edson Gums Mielke para fazer a chamada nominal dos 
Vereadores: Francisco de Assis Campos, Gecimar Rodrigues, Jadismar Alves de 
Macêdo, Joarez Rodrigues Filho, Juvenal Medici Ferreira, Leôni Pereira dos Santos, 
Ozimara Vieira de Andrade, Valdez Ferrari, Willian Leite Pevidor. Após verificação do 
Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita ao Excelentíssimo vereador Willian 
Leite Pevidor para fazer a Leitura Bíblica encontrada no livro de Salmos Capítulo 24 
versículo 4. Amém. Prosseguindo o Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo e 
em nome nosso bom e eterno de Deus declaro aberta esta Sessão. Prossegue o 
Senhor Presidente: solicita ao Assessor Parlamentar e de plenário Edson Gums 
Mielke para mencionar a última Ata. Ata da 5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 15 (quinze) dias do mês de abril do ano de 2025 
(dois mil e vinte e cinco). Após a leitura da Ata pronunciou o Senhor Presidente: 
Coloco em discussão a Ata. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 
votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Ata 
Aprovada por unanimidade. Pronunciou o Senhor Presidente: Neste momento peço 
ao coordenador de plenário que seja feita a leitura dos projetos: Projeto de Lei Nº 
023/2025 - Dispõe sobre a criação de 04 (quatro) vagas para o cargo de 
provimento efetivo de Professor MMPA V – EDUCAÇÃO INFANTIL pertencente 
a Estrutura Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá outras 
providências. Por questão de ordem o vereador Francisco de Assis Campos pediu a 
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dispensa da leitura dos projetos solicitou que fosse lida somente as mensagens dos 
projetos. Pronunciou o Senhor Presidente: Coloco em votação o pedido de dispensa 
feita pelo referido vereador: Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se 
levante. Aprovado por unanimidade. Portando foi retirada a leitura dos projetos será 
lida apenas as mensagens dos projetos. Projeto de Lei Nº 024/2025 - Dispõe sobre 
a alteração da referência do cargo público de provimento em comissão de 
Coordenador de Centro de Saúde, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 
025/2025 – Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 
2025, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 026/2025 - Prorroga até 31 de 
dezembro de 2025, a vigência do Plano Municipal de Educação, aprovado por meio 
da Lei Municipal 1.012 de 18 de junho de 2015. Projeto de Lei Nº 025/2025 – Abre 
crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá outras 
providências. Indicação nº 003/2025 - De autoria do vereador Juvenal Medici Ferreira 
que sugere ao Executivo a tomada de providências para Instalação de Câmera de 
Videomonitoramento nas Escolas e Quadras Esportivas Municipais. Coloco em 
discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto Executivo nº 023/2025 - Dispõe 
sobre a criação de 04 (quatro) vagas para o cargo de provimento efetivo de Professor 
MMPA V – EDUCAÇÃO INFANTIL pertencente a Estrutura Administrativa do 
Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência 
do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada por Unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial 
do Projeto Executivo nº 024/2025 - Dispõe sobre a alteração da referência do cargo 
público de provimento em comissão de Coordenador de Centro de Saúde, e dá outras 
providências. Está em discussão a Urgência do projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada por Unanimidade. Coloco em 
discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto Executivo nº 025/2025 - Abre 
crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá outras 
providências. Está em discussão a Urgência do projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada por Unanimidade. Coloco em 
discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto Executivo nº 026/2025 - Prorroga 
até 31 de dezembro de 2025, a vigência do Plano Municipal de Educação, aprovado 
por meio da Lei Municipal 1.012 de 18 de junho de 2015. Está em discussão a 
Urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada por Unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial 
do Projeto Executivo nº 027/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da 
LDO do exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência 
do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada por Unanimidade. Pronunciou o Senhor Presidente: Neste momento 
passo a palavra aos vereadores inscritos, primeiro Vereador Willian Leite Pevidor. 
“Assim se pronunciou”. Boa noite de novo né, agradecera Deus por esse privilégio né, 
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estarmos aqui, cumprimentar a nossa mesa, nosso presidente, cada um dos colegas 
aqui também agradecer, todos os cooperadores a gente vê as demandas do trabalho 
diário de todos e a gente vê que não é fácil, não é fácil pra ninguém, continua, o 
trabalho tem que continuar e eu quero trazer uma mensagem aqui é nos nossos dias 
de hoje que está acontecendo né, então a gente vê é a nossa cidade muito 
movimentada nesses dias de colheita, então a gente vê o nosso potencial, a gente vê 
a nossa agricultura forte, a gente vê o município é, em torno da agricultura e a gente 
vê como que é uma cultura dentro do município e a gente vê começa ver as na quinta-
feira um movimento diferente na nossa cidade, então a gente vê a polícia militar e 
mencionar dia de sábado de manhã, sexta-feira  a gente vê , a gente observa porque 
tem muitas pessoas que não é do nosso vinculo ali, do nosso dia-a-dia, então se vocês 
sair a partir de quinta-feira, sexta-feira e no feira no sábado de manhã você vai 
começar a ver pessoas diferentes da nossa cidade então a gente vê comércio 
diferente, a nossa cidade que estão com várias pessoas diferentes e a gente vê a 
oportunidade de crescimento então nós queremos então parabenizar, parabenizar o 
homem  porque acredita. Né Valdez? Porque acredita na nossa agricultura como 
ferramenta de transformação então quero deixar também aqui  é o apreço também e  
não poderia deixar de mencionar nosso deputado Doutor Bruno Resende, Doutor 
Bruno Resende é um homem, um médico, médico diferente um homem que coloca a 
sua misericórdia no coração próximo e ele age da profissão dele como ferramenta de 
transformação de fazer política séria e Vila Pavão essa semana alguns dias atrás né 
é pode então receber é um implemento via secretaria de agricultura juntamente com 
o governo do estado, a gente vê o nosso deputado Doutor Bruno Resende que é um 
deputado muito presente na nossa região e  várias pessoas estão conhecendo ele 
aqui agora então assim a gente vai deixar Doutor Bruno a portas apertas do nosso 
município, quando o Senhor quiser vir  visitar o nosso município que o senhor venha 
mesmo porque aqui em Vila Pavão tem um povo ordeiro  e eu quero te agradecer aqui 
no plenário aqui porque Senhor prometeu e o senhor cumpriu então essa semana aí 
mandando um pulverizador é no  modelo jatam  aí para a nossa secretaria de 
agricultura e eu acredito que  as nossas, a nossa associação aí do nosso município 
vão fazer  bom proveito desse material para a nossa agricultura e eu quero também o 
presidente falar algo parabenizar agora honrar porque na Bíblia fala que Deus honra 
quem honra então a gente vê que o trabalho ele está sendo feito, o trabalho ele está 
sendo feito, a gente vê os projetos chegando do executivo para o legislativo que a 
gente vê vários bairros, vários bairros  que vão ser então, é vão ter essa capacidade 
ali de ter estrutura física como calçamento, como saneamento, como iluminação 
pública, e a gente vê a preocupação em outros, é em outros lado do nosso município, 
estão passando por ali naquela região ali da, da pedra de cruzeiro passando ali por 
cima ali visitando ali naquele calçamento novo que ficou ali, muito bem planejado, 
calçada cidadã, Então a gente vê uma, a, a prosperidade do nosso município, e ali 
passando por ali visitando ali alguns moradores daquele bairro ali, bairro aquele 
chamado é como loteamento do Pastor Aroldo, existem algumas lacunas ali, ou seja 
algumas dificuldades ali de que coleta de lixo ali naquele lugar, então assim eu vejo 
que alguns meses atrás o secretário de, de obras tava aqui a gente parabenizando 
pelo, pelo excelentíssimo trabalho ali feito e a gente vê ali um bairro tão ali bonito 
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como que tem aquela capacidade toda aquela estrutura ali mais alguns, é  moradores 
reclamando ali um pouquinho ali e eu peço então o  nosso secretário que está sempre 
aí presente hoje não está aqui mas eu quero te pedir que o secretário possa estar 
atento ali haver uma suposição ali algumas ruas ali que a coleta não está sendo feita 
ali naquele loteamento e quando a gente quer parabenizar presidente a gente vai ver 
daqui alguns meses então a gente vai ver o outro lado do município sendo o quê 
restaurado, sendo então planejado porque a outrora em outro tempo a gente via 
algumas dificuldades pra ter esse tipo de estrutura que hoje a gente vê os bairros né, 
algumas ruas mais naquele loteamento lá, perto da unidade de saúde, mais próximo  
ali é ao parque de festas, vamos ter mais algumas ruas sendo calçadas e tendo 
estrutura, quem  sabe a sua rua já está até  tendo estrutura. Nossa colega estava aqui 
mês passado aqui, veio aqui, usou e eu quero relembrar aqui e esse mês então ela 
pôde me ver na rua  e falar que o calçamento da rua  dela, na descida né, existia 
algumas dificuldades, o calçamento chegou lá, então a gente está vendo que o 
progresso está chegando nos 04 (quatro) cantos da nossa cidade, então eu quero 
parabenizar e dizer que vamos trabalhar sim, vamos olhar pra todas as cidades, 
vamos olhar pra saúde, pra agricultura mais queremos então parabenizar e honrar as 
pessoas  aonde que estão sendo feito aquele trabalho, então fica aí os meus 
agradecimentos e agradecer eu acredito que nós estamos caminhando bem  e o 
princípio de tudo é o respeito, então hoje nós tivemos uma reunião ali bacana, quando 
a gente olha pra cada um dos colegas vereadores e a gente vê quando a gente vai 
começar a falar com o colega a gente vê que tem respeito da parte dos nossos 
colegas, então a gente só tem a agradecer e o crescimento vem e o crescimento ele 
vai acontecer no tempo oportuno e que deus possa nos abençoar a nossa, a nossa 
Câmara aqui e juntamente com o poder executivo, juntamente com o prefeito João 
Trancoso. Quero aqui agradecer sem mais delongas. Obrigado. Pronunciou o Senhor 
Presidente: Neste momento passo a palavra ao próximo vereador inscritos Vereador 
Leôni Pereira dos Santos. “Assim se pronunciou”. Queria cumprimentar neste 
momento nosso presidente Jadismar e cumprimentando ele, cumprimento os demais 
vereadores, aos funcionários da câmara aqui presentes, Isabelle visitante, nosso 
assessor de imprensa, Katia secretária está do lado de fora. E vim aqui hoje é 
agradecer a nossa deputada Raquel Lessa por sempre está presente aqui em Vila 
Pavão trazendo recurso pro nosso município e na terça-feira passada agente teve 
uma agenda lá em Vitória na Secretaria de Agricultura junto com o nosso colega 
Valdez, Jadismar né, Tuílla nosso vice-prefeito, João Trancoso a onde ela, além de 
buscar recurso, a gente conseguiu essa agenda a onde a gente deixou vários pedidos 
com o nosso secretário de agricultura e a gente saiu de lá assim com, com satisfação 
que nossos pedidos vão ser atendidos, então agradecer Raquel por isso. E outra 
situação que eu queria deixar aqui aos colegas vereadores, creio que todo mundo 
conhece o Distrito de Todos os Santos  né, e a gente vem enfrentando problema com 
água tratada lá, vários mandatos, não é agora, já foi construído uma barragem no 
mandato passado, agora a tubulação já está pronta, porém a gente precisa do sistema 
de tratamento e a coisa está andando um pouco devagar, então eu peço aos nossos 
nobres vereadores que a gente chega junto no executivo pra gente estar conseguindo 
esse tratamento de água. Obrigado a vocês. Pronunciou o Senhor Presidente: Neste 
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momento passo a palavra ao próximo vereador inscrito Excelentíssimo Senhor Valdez 
Ferrari. “Assim se pronunciou”. Boa tarde, quero cumprimentar o Excelentíssimo 
Senhor presidente, cumprimentar a vereadora Mara em nome dela cumprimento os 
demais vereadores complementar os funcionários Desta Casa, nosso assessor de 
comunicação, nossa assessora a Rúbia é Leonas (correção nossa Leoni) esteve aqui 
e mencionou a deputada Raquel Lessa uma deputada dinâmica uma deputada que 
tem ao longo dos anos mostrado um Belíssimo do trabalho em nosso município 
trazendo recursos, trazendo emendas para ser implantado aqui no nosso município. 
O nosso, meu colega vereador do William ele falou da agricultura nós sabemos que o 
nosso município não tem indústria, nosso município é um município agrícola de uma 
agricultura muito forte, eu sou um agricultor um pequeno agricultor e a gente vê Praça 
Rica hoje está aqui o vereador Juvenal, meu colega Praça Rica virou uma cidade, uma 
pequena cidade de tanto  funcionário que são Alagoanos, fala com anos e  pessoas 
como eu estou na colheita de café também eu tenho várias pessoas trabalhando pra 
mim, isso gera riqueza, gera dividendo nos  comércio, e o nosso município se torna 
cada vez mais gigante, a cafeicultura, está atravessando um momento muito bom, os 
proprietários têm que se aproveitar disso, o município também, mas a gente tem umas 
preocupações, eu tenho uma preocupação, estou muito muito preocupado com 
relação à nossa secretaria de agricultura aqui do município enquanto você fala de 
agricultura de agricultor, nós sempre tivemos uma secretaria de agricultura muito forte 
eu já estive à frente daquela pasta, o nobre vereador Gecimar também esteve é uma 
secretaria muito importante não estou aqui criticando os funcionários que estão lá, o 
nosso secretário que eu sei que ele está lutando mas nós devemos como vereador 
uma hora sentar com o Elizeu e ver o que ele está precisando pra gente poder ajudar 
eu sei que as máquinas estão com o problema, está no início de governo onde tem 
que ter licitação pra consertar e a gente também ajudar a trazer equipamentos todo 
mundo aqui tem um deputados né acho que tá cada vez mais fortalecendo aquela 
secretaria que é muito importante com o município e para os produtores, e como 
dizemos aqui o nosso município é agriculta e nós precisamos de cada vez fortalecer 
a agricultura do nosso município que aí nós vamos cada vez ser um município mais 
rico, outra coisa nós estamos como vereador às vezes somos muito cobrados lá nós 
somos o para-choque na administração que a gente está de contato com o povo 
diretamente, eu sei que os careadores o nosso o secretário tem se desdobrado para 
tentar ajudar, pra chegar esses carreadores, mas esse ano ele mesmo disse pra gente 
queria atrasar um pouco e na nossa região a máquina passou por perto ali na família 
Mielke, que esteve rodando perto da minha propriedade eu só queria assim deixar 
registrado aqui que as pessoas que acompanham essas máquinas eles acho que na 
nossa região é o Ademar Tesch ele deixar assim quando ele passa de manhã, deixar 
pelo menos um anúncio do que aconteceu se foi chuva, se a máquina quebrou, porque 
os proprietários às vezes eles ficam ansiosos ficam na propriedade, porque uma patrol 
entra em uma propriedade pra fazer carreador, ali tem as redes de cano, ali tem né, 
as irrigações então ele quer  estar presente pra não causar nenhum dano. Então às 
vezes ele perde o dia de serviço esperando e não sabe que a máquina está quebrada, 
o que  aconteceu então assim, pra que ele apareça e fala só aconteceu isso porque o 
secretário não tem condições de fazer isso porque ele tem Bairros pra olhar pra 
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limpeza pública, então é uma coisa muito dinâmica e essa pessoa que está 
acompanhando essa máquina ele tem que deixar a comunidade de onde ele vai 
passar com essa máquina mais ciente do que isso está acontecendo, e outra coisa 
pra ser rápido nós enfrentamos um problema muito sério, que eu vejo muitas 
reclamações com relação ao transporte escolar. O que que acontece? As vezes o 
ônibus não vai pegar o filho de alguém ali e pega outra ali, então tão lá na nossa região 
ela tem vários problemas assim e os pais chegam Gecimar, chegam num vereador aí 
eu já conversei com o João eu gostaria assim que num momento a gente trouxesse 
hora talvez a secretária a pessoa que mexe com o transporte escolar pra que a gente 
entenda: Como que funciona a lei, o que diz a Lei, é quais os critérios tem que ser 
usado? Até que tem que ser usado até pra tá falando dos pais, olha o ônibus não pode 
ir até lá por causa disso, disso e disso, porque todo dia a mesma coisa. No meu celular 
ali acabou de chegar uma mensagem de um pai. Vai resolver o transporte escolar do 
meu filho, ou eu tenho que ir no Ministério Público? Não sei se ele vai ter razão porque 
eu não sei como que funciona, mas a gente chamar os empresários também para que 
eles, né, nos expliquem como que funciona e trazer como que funciona a lei porque 
eu acredito que todos têm direito agora eu não sei que ele tem que se estender mais 
um pouco ou deixar de passar eu não sei qual o critério, a gente tem que saber o que 
diz a lei.  Então seu Presidente essas são essas linhas falas e parabenizar a nossa 
deputada Raquel né que nós a gente tá fazendo como eu disse um trabalho magnifico 
em nosso município e também os demais deputados que ajuda esse município e 
agente tem que ser parceiro deles. Muito obrigado. Pronunciou o Senhor Presidente: 
Obrigado vereador Valdez por sua mensagem. O quarto e último vereador inscrito, 
vereador Juvenal Médici Ferreira. Boa noite a todos. Quero neste momento mais uma 
vez agradecer a Deus por estarmos aqui reunidos para aqui sim discutir os assuntos, 
os projetos de interesse no nosso município. Quero cumprimentar o presidente 
cumprimentando o presidente cumprimento a mesa, cumprimentar aqui os 
vereadores, cumprimentar aqui nossos funcionários e funcionárias, Kleber, nossa 
secretária Kátia aqui presente, seja bem-vindo e dizer seu presidente também eu 
quero aqui também cobrar os carreadores na nossa região na redondeza ali da Praça 
Rica toda nós estamos a mais da metade da panha, nós estamos sofrendo demais, 
carro tomando, carro garrado são os morrinho pequenos mas que não tem como 
passar, e corta pneus dos caminhão, aquele troço tombou quinta-feira lá na descida 
do cemitério e aquilo ali já tem 1 ano que eu tô pedindo pra jogar o cascalho, duas 
viagens de cascalho pra acertar aquela subida, a subida assim onde a água desce e 
sai do asfalto pra entrar pra dentro, ali vai 13 (treze) produtor mas não tem como tirar 
o café eu já pedi  essa máquina já tem 10 (dez) dias pelo menos a carregadeira tanto 
o secretário de agricultura como o de obra mais até hoje nada e aí a gente fica lá com 
a sacola na mão. Você vai falar o que com o produtor rural?  Inclusive eu que também 
estou tendo problema para tirar agora porque, se não fazer não tem como tirar também 
aí já é mais um na lista. Né! E aí a gente sabe que eles estão fazendo o máximo mais 
tem que atender esses lugares mais críticos. Porque senão como é que você faz 
aquele monte de café lá? Lá nós temos pessoas produtoras colocando de saco de 
terra. Poxa cara o que é isso, então assim é ruim, é ruim pra nós vereadores, mas é 
ruim pro nosso governo o cara fica enchendo o saco, de saco de areia com um monte 
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de gente falar não tem prefeito, não tem vereador, inclusive Valdez foi cobrar lá na 
região dele também, então assim cara é sem graça um troço desse. Nós temos tantas 
máquinas, então vamos acudir os lugares mais críticos porque senão fica, fica sem, 
sem graça esse troço e outra coisa é você colocou bem vereador Valdez, o Ademar 
tem que especificar os motivos aonde a máquina não tá indo porque que não foi, é tão 
simples, pega posta produtores olha na região tal a máquina não foi porque quebrou, 
fez isso, aquilo que né Mielke fica  especificado porque tira um pouco da carga das 
costas da gente que aí vai em cima da gente não tem jeito. Entendeu? Então pra ficar 
uma coisa mais dinâmica, mais clara, mais acertadinho. Eu quero também agradecer 
muito aqui a polícia militar pelo trabalho está sendo feito nosso município, um trabalho 
certinho que nós não tivemos problema até agora e nem vai ter, pela prevenção da 
política muito bacana, tem aqui os meus agradecimentos e eu tenho certeza que eles 
vão continuar, é agradecer sim o secretário de obras, o secretário de agricultura pelo 
trabalho que tem feito, eu não posso em momento algum reclamar dos trabalhos 
anteriores que já foi atendido, glória a Deus tudo certinho, agora nos carreadores 
precisamos até amanhã com urgência uma patrol ou carregadeira passar lá pra salvar 
a nossa pela lá porque senão estamos enrolados. Eu queria conversar com o prefeito 
hoje, mas eu infelizmente eu não consegui que ele tava aí, ele não voltou do almoço 
deve que tinha uma outra agenda. Deixar aqui já de antemão o pedido aqui de 
aprovação da indicação que eu fiz aí pra o monitoramento das escolas que eu penso 
que isso, isso tira um pouco esses pessoal que gostam de destruir as coisas públicas 
e tem muitos a minha região é afetada nisso aí eles têm que prazerem destruir o que 
a prefeitura faz e aí isso tira um pouco o cara ver a câmera, igual eu falei já e quero 
pedir a aprovação já dos vereadores ele quando vê uma câmera ele já dá um choque, 
tem uma câmera ali, e eu não vou. Entendeu? Praça Rica é, é difícil até de falar porque 
isso é difícil de falar é começando lá na escola porque senão aquela quadra ela vai, 
eu não sei como ela não foi pro centro da cidade ainda, eu não sei como. Já tem 5 
(cinco) buracos lá de novo buraco na tela isso é um inferno um troço desses, esses 
caras tem que matar o satanás que faz isso. Entendeu? Deus que me perdoa a gente 
faz, a gente sai do sério. Como que o cara tem coragem de pegar um alicate que 
aquilo não é criança não, é negro de 100 (cem) anos, pega o alicate vai lá e tique, 
corta aquele diabo tudo e faz um buraco pra entrar cara, para com isso. Nós estamos 
no fim do mundo, mas se tem uma câmera lá porque eu já tenho pedido isso há muito 
tempo, eu duvido se o cara faz. Não faz. ele vê a câmera ele sabe, ele não vai fazer 
né, então assim que fique registrado, peço a vocês que votem, né, não só na escola 
em Praça Rica mais em todo o município. Né, que eu acho que vai trazer aí dificuldade 
para esse tipo de marginal que faz esse tipo de coisa, muito obrigado senhor 
presidente. Pronunciou o Senhor Presidente Jadismar Alves de Macedo, está aí as 
palavras do vereador Juvenal Medici Ferreira. Prosseguindo: Passamos para a Ordem 
do Dia: Coloco em discussão o Projeto Executivo nº 023/2025 - Dispõe sobre a 
criação de 04 (quatro) vagas para o cargo de provimento efetivo de Professor 
MMPA V – EDUCAÇÃO INFANTIL pertencente a Estrutura Administrativa do 
Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. Está em discussão o 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por 
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unanimidade. Coloco em discussão o Projeto Executivo nº 024/2025 - Dispõe sobre 
a alteração da referência do cargo público de provimento em comissão de 
Coordenador de Centro de Saúde, e dá outras providências. Está em discussão o 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por 
unanimidade. Coloco em discussão o Projeto Executivo nº 025/2025 - Abre crédito 
especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá outras 
providências. Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. 
Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto Executivo nº 
026/2025 - Prorroga até 31 de dezembro de 2025, a vigência do Plano Municipal 
de Educação, aprovado por meio da Lei Municipal 1.012 de 18 de junho de 2015. 
Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 
votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto 
Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto Executivo nº 027/2025 
- Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e 
dá outras providências. Está em discussão o projeto. Com a palavra o vereador 
Gecimar Rodrigues. “Assim se pronunciou”. Boa tarde Senhor Presidente e através 
do Senhor eu cumprimento os demais vereadores e a todos que nos acompanham 
através das redes sociais. Nós já aprovamos a urgência de todos os projetos e esse 
é o último projeto que nós temos, que aprovar aqui que veio do executivo e nós vemos 
a importância desse projeto, nós eu já voto favorável, eu já sou favorável esse projeto 
que são mais 3 (três) ruas de grande importância que receberá a drenagem e 
calçamento dessas ruas então nós queremos aqui parabenizar ao executivo pelo 
trabalho que tem dado continuidade, e parabenizar a câmara por ter, pela unidade que 
se tem e por estar autorizando a elaboração de todos esses serviços, então fica aqui 
as minhas poucas palavras aqui, que são recursos é oriundos  da, do ministério das 
cidades de uma parte muito mínima que recurso próprio é noventa e poucos mil que 
é do município e o restante é do ministério da cidade então fica aqui os nossos 
agradecimentos ao executivo porque tem buscado dar continuidade e parabéns à 
câmara, parabéns a Câmara Municipal pelo, pela aprovação e pela autorização de 
todos esses projetos. Pronunciou o Senhor Presidentes Jadismar Alves de Macêdo, 
agradecemos ao vereador Gecimar pelas considerações. Não havendo mais 
manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão a 
Indicação nº 003/2025 -De autoria do vereador Juvenal Medici Ferreira que sugere ao 
Executivo a tomada de providências para Instalação de Câmeras de 
Videomonitoramento nas Escolas e Quadras Esportivas Municipais. Está em 
discussão. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Não ouve contrário a essa 
indicação que ela é muito importante com certeza, o Vereador Juvenal já explicou ali, 
explanou a importância desse, dessa indicação e são todos favoráveis, então ela foi 
aprovada. Indicação Aprovada por unanimidade. Por não ter mais nenhum assunto 
a tratar em nome bom e eterno Deus declaro encerrada a presente Sessão Ordinária 
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e para constar, Eu primeira secretária Ozimara Vieira de Andrade, lavrei a presente 
Ata, que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 06 de maio de 2025.  
 
 
 
 
 

Jadismar Alves de Macêdo                             Ozimara Vieira de Andrade 
                       Presidente                                            Primeiro (a) – Secretário (a) 
 


